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Vragen van het lid Boswijk (CDA) aan de Ministers van Buitenlandse Zaken en
van Infrastructuur en Waterstaat over het bericht dat de Nederlandse
Kustwacht de sancties tegen Rusland niet uitvoert (ingezonden 15 juli 2024).

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat de Nederlandse Kustwacht al ruim een
jaar weigert nieuwe Europese sancties tegen Rusland te handhaven?1

Vraag 2
Deelt u de mening dat wanneer een lidstaat besluit bepaalde sancties niet te
handhaven, dit het geheel aan Europese sanctiepakketten ondermijnt? Zo
nee, waarom niet?

Vraag 3
Klopt het dat de Kustwacht met u als opdrachtgever heeft afgesproken alleen
sanctiepakketten één tot en met tien te handhaven? Zo niet, welke afspraken
zijn dan gemaakt met de Kustwacht over het handhaven van de sancties?

Vraag 4
Waarom zouden de sancties op verboden vaargedrag, die al een jaar geleden
zijn ingesteld, moeilijk te handhaven zijn? Waarom zou bijvoorbeeld de
nieuwe aanpak die de Inspectie Leefomgeving en Transport op de Wester-
schelde heeft ingevoerd om verboden vaargedrag tegen te gaan, niet ook in
andere havens ingezet kunnen worden?

Vraag 5
Bent u bereid met de havenbedrijven van Rotterdam en Amsterdam in
gesprek te gaan met als doel om de werkwijze van de Inspectie Leefomge-
ving en Transport over te kunnen nemen? Zo nee, waarom niet?

Vraag 6
Welke acties worden ondernomen om de capaciteit en de organisatie van de
Kustwacht te versterken? Worden hier bijvoorbeeld financiële middelen in het
kader van de Strategie bescherming Noordzee infrastructuur voor ingezet? Zo
nee, waarom niet? Zo ja, op welke termijn moet dit tot meer capaciteit
leiden?

1 NRC, 13 juli 2024, «Nederlandse Kustwacht voert sancties tegen Rusland niet uit»
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Vraag 7
Welke andere mogelijkheden ziet u om de handhaving op de sancties te
versterken?

Vraag 8
Op welk moment heeft u de Kamer geïnformeerd over de problemen met de
capaciteit van de Kustwacht, waardoor sancties onvoldoende kunnen worden
gehandhaafd?

Vraag 9
Klopt het dat de havenbedrijven van Amsterdam en Rotterdam pas op 4 juli
jl. geïnformeerd zijn dat de Kustwacht de laatste sancties niet handhaaft?

Vraag 10
Is het onvolledig handhaven van de sancties met de Europese Unie afge-
stemd? Zo nee, waarom niet? Zo ja, welke afspraken zijn hierover gemaakt?
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